

巩固疫情防控成果 守护群众生命安全

提前防范 专业防护 外防输入 内防反弹

我市严格落实防控措施

本报讯(记者杨德坤)8月3日,记者在舞钢市中医院看到,门诊大厅预检分诊点的医护人员轮流值守,有序引导患者按照一人一诊治疗,发热门诊的值班人员严阵以待。

为防患于未然,该市各医院、乡镇卫生院已经全面启动医护人员核酸检测工作;该市疾病预防控制中心配备了专业的流行病学调查人员,确保在接到疫情报告后能迅速开展流调工作,全力做到早发现、早报告、早隔离、早诊断、早治疗。

针对引发本轮疫情传播的新冠病毒德尔塔毒株,该市卫健系统严格执行“九个一律、十个必须”原则,即未经预检分诊的患者一律不得进入医院内部,把好入口关;进入医院的所有人员一律佩戴口罩、测体温、出示健康码;所有发热患者一律在发热门诊就诊,并进行筛查;所有中高风险地区发热患者一律进行隔离并进行核酸检测;所有住院患者、急诊手术患者一律进行核酸检测;医院所有人员一律严格执行预防标准;医务人员防护不到位的情况下一律不得接诊患者;普通门诊一律不得接诊发热患者;凡没有按要求落实者一律追究责任。与此同时,该市疫情防控坚持“十个必须”,即入院人员必须佩戴口罩、扫码、测体温、流行病学史询问;发热患者必须在发热门诊就

诊;发热患者各项检查检验必须做到优先;发热患者、新入院患者、陪同人员必须全部进行核酸检测;全院职工必须进行核酸检测,未检测者不得上岗;全院医务人员必须做到不在病房接诊;门诊急出诊医师必须追问流行病学史、测体温,及时书写门诊病历及日志;全院职工必须做到标准预防,重点岗位额外防护;全院职工必须上报个人及家属疫情相关信息,不得瞒报漏报;所有疫情防控责任事件必须追究处理。

该市卫健委副主任杨自献说:“针对南京、郑州出现的疫情,提醒广大市民朋友,尽量不外出、不聚集,如果外出请佩戴口罩;同时,如果有郑州及南京旅居史的市民,要及时向村(社区)报备;如果出现发热等不适症状要立即去卫生院或人民医院就诊。”

本报讯(记者杨沛洁)8月4日上午,叶县保安镇副镇长刘岳就到各村巡察疫情防护岗的情况。“全镇每个村都设立了岗位,对进出人员进行登记、测体温,每天有两名镇领导定点不定时进行检查。”他说。

当天上午8点多,该县召开疫情防控工作会,这是继7月31日和8月1日晚召开新冠肺炎疫情防控指挥部扩大会议和工作调度会后,对疫情防控工作进行的再部署。该县针对此次新冠肺炎疫情,

早在7月31日就通过融媒体综合平台发布1号令,利用小喇叭大广播向全县广大农村宣传,各乡(镇、街道)也于7月31日晚召开紧急会议部署,并组织宣传车到各村巡回广播,龙泉乡还将通告“加工”成当地村民易懂的语言。

该县要求党员干部在岗的同时,带头不聚餐;各机关、企事业单位和社会团体非必要不开展线下大型会议、培训、联欢等聚集性活动;所有居民非必要不参加任何形式的聚会、演艺、聚餐等聚集性活动;提倡结婚推迟,白事减小规模,坚决取消百人以上规模的农村聚餐。

本报讯(记者赵志国)8月4日,记者从平煤神马集团了解到,根据疫情防控工作要求,平煤神马集团结合自身实际,落实落细各项防控措施,科学安排、精准安排、与疫情战斗到底。

此次疫情防控工作开始后,该集团坚持早发现、早报告、早隔离、早救治,牢牢掌握疫情防控主动权。各专业组在集团疫情防控指挥部的统一指挥下,按照职责分工、扁平化运行,做好指导督导及后勤保障。各专业组成员要保持24小时信息畅通,严格落实入境和国内中高风险地区人员排查管理要求,科学研判疫情防控形势,采取适合集团实际的疫情防控策略。

该集团明确要求,基层单位主要领导是第一责任人,坚持疫情防控“五有”(有疫情防控方案,有防控管理制度和责任人,有适量防护物资储备,有医疗卫生力量指导支持,有隔离场所和转运安排准备)要求,配备专人负责本单位疫情防控工作,做好员工每日体温、症状等健康信息监测,督促健康异常人员前往设有发热门诊的医疗机构就诊。该集团各单位严格疫情防控措施,做好14天内有国内中高风险地区旅居史员工的排查登记,及时向当地社区和集团备案,落实核酸检测、隔离等措施。基层单位引导职工当好自身健康第一责任人,坚持做好个人防护,科学佩戴口罩,在公共交通工具、通勤车、电梯、罐笼、会议室等密闭场所全程佩戴口罩。保持个人卫生,勤洗手,咳嗽、打喷嚏时注意遮挡,保持1米以上社交距离,加强室内通风、消毒。加强国内中高风险地区返平人员管理,严格风险区划定后人员管理,突出做好精准科学防控和疫苗接种工作。基层各单位加强对司机、保安、两堂一舍从业人员、灯房人员、医疗卫生人员、保洁人员等的日常健康管理,定期开展核酸检测。基层各单位职工非必要不离平,确需离平的,要向集团备案,同时基层单位做好精准管控。如有外省来访亲友还在路上,通知他们自行返回。

市纪委会常委会(扩大)会议召开

李建民出席并讲话

本报讯(记者蔡文瑞)8月4日,市纪委会常委会(扩大)会议召开,市委常委、市纪委书记、市监委主任李建民出席并讲话。

李建民指出,7月31日、8月3日,省委相继召开全省新冠肺炎疫情防控工作专题会议、灾后重建工作会议,市委同步召开会议对全市疫情防控工作进行部署,全市各级纪检监察机关要深刻认识当前疫情防控、灾后重建等重点工作面临的严峻复杂形势,紧紧围绕中央、省委、市委工作部署,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,严明工作纪律,及时跟进监督,以精准有力监督推动疫情防控、灾后重建等重点工作。

李建民强调,要围绕防疫、防汛、“万人助万企”、招商引资等市委、市政府中心工作强化监督,市纪委会各协作组要研究职责,加强与业务部门、上下级之间的联动,按照谁联系谁负责原则,加大对相关职能部门工作开展情况的监督力度;要加大上级信访交办件的办理力度,强化对各县(市、区)的督导力度,提升案件办理质量,实现案结事了;要严格执行市疫情防控指挥部各项要求,遵守机关和个人防疫工作规定,出现问题及时上报。

市政协开展“增强科技创新能力”专题调研

李建华带队

本报讯(记者何思远)8月4日下午,市政协副主席、农工党市委主委李建华带领市政协教科卫体委、民进市委、民建市委、九三学社市委负责人和部分科技专家、学者到我市部分科技创新企业、高校,围绕“增强科技创新能力”开展调研。

李建华一行先后到河南跃新智能机械有限公司、河南真实生物科技有限公司、河南城建学院、平顶山学院、市农业科学院等地,观看高科技产品样本,听取科研成果介绍。

李建华指出,要做大做强科技

产业,充分发挥科技在产业转型升级中的重要作用,切实按照“大众创业、万众创新”要求,以更大的决心、更有力举措抓好科技创新工作;要坚持科技引领,把科技创新摆在更加重要的位置,着力形成创新理念、创新机制、创新团队,用创新思路引领创新实践,推动我市创新发展;要充分发挥政协智力密集、人才荟萃、联系广泛、渠道畅通的优势,持续开展好履职活动,为市委、市政府科学决策、精准施策提供有益参考,不断推动我市经济社会持续健康快速发展。

市爱卫办倡议:

防疫有我 爱卫同行

本报讯(记者王民峰)近期,国内多地报告本土散发病例和聚集性疫情,疫情呈现持续时间长、涉及范围广、传播速度快等特征,疫情防控形势严峻复杂。8月4日,市爱卫办发出倡议书,号召广大人民群众坚定信心决心,树立“大卫生、大健康”健康理念,深入开展爱国卫生运动,坚决筑牢疫情防控人民防线。

倡议书提出,要加强科学防控,牢固树立“每个人都是自己的第一健康责任人”理念,增强自我防护意识,养成良好健康习惯,坚持戴口罩、勤洗手、常通风、少聚集、一米线,疫苗接种应接尽接,筑牢免疫屏障;合理安排出行,非必要不出市,不前往中高风险地区;时刻关注个人和家人的身体状况,积极配合党委政府组织开展的各项疫情防控活动和措施。要共建清洁家园,继承和弘扬爱国卫生运动的优良传统,全民动手、全民参与,持续深入开展清洁家园大行动,不随地吐痰,不乱扔垃圾、乱堆杂物,主动配合有关部门做好环境清洁消毒工作,清除病媒生物,营造健康安全的生活环境。要提升文明素养,树立文明卫生意识,公共场所不吸烟,及早戒烟,远离二手烟,少饮酒不酗酒;注重合理膳食,倡导餐桌文明,推广分餐公筷,拒食野生动物;重视心理健康,保持平和心态,积极乐观生活;尊重自然、顺应自然、保护自然,推行垃圾分类,倡导绿色低碳出行。



8月4日,宝丰县铁路地区办事处社区卫生服务中心工作人员为15岁至17岁人群接种者接种新冠疫苗。

及时接种疫苗 统一部署,安排志愿者配和社区卫生服务中心医务人员,积极宣传、稳步推进

进15至17岁人群新冠疫苗接种工作。截至当日下午,已累计为320余名15至17岁人群接种了新冠疫苗。

本报记者 王尧 摄

我市企业首次获得“中央引导地方科技发展专项资金”

本报讯(记者高轶韵 通讯员李晨)记者8月4日从高新区获悉,河南省科学技术厅近日发布《2021年中央引导地方科技发展专项资金拟支持项目公示》,该区创新创业服务园区企业——平顶山华兴浮选工程技术有限公司(简称“华兴浮选公司”)的“无传动浮选脱硫技术研究及工业生产应用”项目在列,获资助经费100余万元,实现了我市此类项目资助零的突破。

“中央引导地方科技发展专项资金”是中央财政用于支持和引导地方政府落实国家创新驱动发展战略和科技改革发展政策,优化科技创新环境,支持基层科技工作,促进科技成果转化,提升区域科技创新能力的资金。2021年引导专项资金项目申报面向科技成果转化转移

化、科技扶贫、跨区域研发合作三个方面,此次华兴浮选公司获批专项属于跨区域研发合作类。

华兴浮选公司作为一家以选矿和环保工艺技术开发、选矿药剂生产与装备制造为主的多元化国家高新技术企业,近年来不断在矿物加工、环境保护领域深耕细作。华兴浮选公司副总经理周杰强表示:“华兴浮选这两年来飞速发展,得益于平顶山及高新区为我们打造的优质营商环境,使我们静下心来搞科研、潜下心来谋发展。接下来,我们将遵循‘更加注重科研质量,更好适应社会需要’的原则,抓住机遇,不断提高创新能力,积极促进科技成果转化,为平顶山经济社会高质量发展作出更大的贡献。”

政府出资 群众受益

新华区为居民购买保险

本报讯(记者毛宝玺 通讯员侯前锋)“多亏了区政府给我们居民购买了‘新华区社区卫生综合保险’,前段时间因暴雨淹家造成的损失得到了保险赔偿。”8月4日,新华区香山街道筹备组徐洼村村民赵运海说。

赵运海所说的“新华区社区卫生综合保险”按照政府出资,群众受益的原则而设置,由新华区政府出资,共计108万元,受益人为辖区城乡居民,赔偿内容包括居民家用电器、衣物和床上用品、家具等室内财产、电动车、院内粮食及经济作物等。

据新华区委政法委书记李闯介绍,得益于新华区社区卫生综合保险,今年7月以来,因

强降雨造成辖区居民淹坏家具电器等财产损失,在新华区都能获得数额不等的先期保险赔偿。“不仅是水灾,辖区居民若遭遇火灾、爆炸、拥挤踩踏、高空坠物、意外重特大案件、精神病人伤人、未成年人溺亡和交通事故等意外突发事件,都可以得到相应赔偿。”李闯补充说。

不仅如此,新华区还出资33.2万元为辖区居民购买了“民生综合保险”,凡是新华区辖区户口常住居民,遭受意外事故、未成年人溺水、未成年人交通事故造成的人身伤害都可以申请保险理赔。“群众受损失,保险来赔偿,百姓得了实惠,感知了平安,认同了平安,实现了失财不失民心。”新华区区长张伟民说。

万人助万企 发展添活力

我市“万人助万企”活动已为企业解决问题794个

高新区、湛河区、石龙区问题解决率位居前三

本报讯(记者王桂星)8月2日,记者从全市“万人助万企”活动重点项目建设、招商引资工作视频调度会上获悉,截至7月30日,全市各有关部门“万人助万企”活动向企业收集问题1321个,为企业解决问题794个。

截至7月30日,全市887家重点包联企业中,有750家企业反映问题1321个,已全部建立问题台账,明确了交办单位和办理时限。其中,需要县级解决的问题1173个,市级解决的问题113个,省级解决的问题35个。各县(市、区)中,鲁山县、宝丰县、汝州市收集问题数量位居前三,分别为165个、154个、141个。

全市收集的1321个问题中,已有794个问题得到了解决。其中,需要县级解决的问题有1173个,已解决782个。各县(市、区)中,高新区、湛河区、石龙区问题解决率位居前三,分别为99.1%、82.1%、81.8%;鲁山县、高新区、汝州市解



八月二日,湛河区九里山街道的工作人员在康达彩虹小区项目现场了解施工情况。

本报记者 姜海摄

决问题的数量位居前三,分别为114个、106个、91个。

按照部署,我市将进一步优化问题台账报送。对新增需要省、市层面解决

的问题,相关单位将认真梳理登记,科学拟出承办单位建议,然后上报市“万人助万企”活动工作专班。

各相关市直部门将重点关注交办问

题的办理情况,拿出真招实招帮助企业解决难题,并于每周五12点前把问题办理进度报市“万人助万企”活动工作专班。市“万人助万企”活动工作专班将定期对各市直部门问题办理情况进行通报。

目前,我市“万人助万企”活动问题收集已进入尾声,正逐步转入问题解决阶段。各相关责任单位将紧盯时间节点,分类化解企业问题,推动个性问题个性解决,重点问题“一企一策”,共性问题共性解决,重点问题“一企一策”,共性问题共性解决,重点问题“一企一策”,共性问题共性解决,重点问题“一企一策”,共性问题共性解决。

按照市“万人助万企”活动领导小组要求,各责任单位在聚焦问题化解率的同时,将更加重视解决的质量和企业的满意度,切实提升企业的获得感。市督导检查将对各级各单位问题办理情况进行重点督查督导,对存在责任不实、工作不实、作风不实等情况的单位,进行严肃追责问责。

关于陈朝举辞去小卢寨村村委主任情况的证明

兹证明:陈朝举,男,现年41岁,身份证号为:410425198002021510,2021年1月28日当选小卢寨村村委主任,当选后,由于身体原因,不能很好地对村委工作进行履职,多次向组织反映要求辞职,并于2021年2月27日召开了小卢寨村村民代表大会,向大会辞去小卢寨村村委主任职务,经参会村民代表举手表决,一致同意陈朝举同志辞去小卢寨村村委主任职务,并在小卢寨村公示栏中进行了公示公告。公示结束后,2021年3月7日小卢寨村村委会主任的资料报县乡换届办进行了备案。

特此证明。
郟县村(社区)两委换届工作领导小组
办公室
2021年8月4日